==================ATA AUDIÊNCIA PÚBLICA Nº 07====================
Aos dezessete dias do mês de julho de dois mil e vinte e três, às dezesseis horas, reuniu-se a Câmara de Vereadores de Arroio do Padre para Audiência Pública, com a presença dos Vereadores: Adavilson Kuter Timm (PP), Adriano Hellwig (PSB), Beatriz Ott Bonow (UNIÃO), Cláudio André Tessmer (UNIÃO),  Jodele Vahl Schlesener (PP), Johanes Venzke (PP), Juliano Hobuss Buchweitz (PP) e Martina Harter Scherdien (UNIÃO). Também se fez presente o Prefeito Municipal -  Sr. Rui Carlos Peter, o Secretário de Administração, Planejamento, Finanças, Gestão e Tributos - Loutar Prieb, o Secretário Adjunto de finanças - André Mauricio Liske, o Engenheiro Civil da UfPel - Alceu Freitas Junior e o Engenheiro Agrônomo da Azonasul - Jorge da Rosa. A Audiência destinada à discussão do Projeto de Lei 74/2023 do executivo. A Audiência Pública foi aberta pelo Presidente da Câmara Vereador Juliano Hobuss Buchweitz, e passou a palavra para o secretário Adriano Hellwig para proceder com a leitura do edital 09/2023. O presidente colocou em discussão o PROJETO DE LEI Nº 74, DE 13 DE JUNHO DE 2023. Altera a redação do art. 25 e suas alíneas “a” e “b” da Lei Municipal nº 538, de 25 de outubro de 2006 e acresce a este mesmo art. as alíneas “c” e “d”. De imediato, o presidente outorgou a palavra ao Secretário Loutar Prieb que inicialmente saudou a todos e passou a ler os principais pontos sobre o projeto mencionado acima. A seguir, os vereadores e o presidente Juliano Hobuss Buchweitz fizeram questionamentos sobre alguns pontos do projeto em discussão. Após foi outorgada a palavra ao Engenheiro Civil da Ufpel - Alceu Freitas Junior, que fez a explanação sobre a sua visão do Projeto em discussão, relatando dúvidas e também sugerindo ideias para o aprimoramento do mesmo. Na sequência foi outorgada a palavra ao Engenheiro Agrônomo da Azonasul - Jorge da Rosa que fez a explanação sobre experiências que vivenciou em outros municípios sobre o assunto do projeto em discussão, indicando dúvidas e sugestões. Logo após o secretário Loutar Prieb e o Prefeito Rui Carlos Peter responderam os questionamentos sobre o projeto. Nada mais havendo a tratar, o Presidente da Câmara deu por encerrada às dezesseis horas e cinquenta e cinco minutos e para constar eu secretário lavro a presente ata que depois de lida e aprovada vai assinada por mim e pelo Presidente. 
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